

东方烤乳猪争霸赛第一名出炉

他烤的乳猪脱颖而出有啥秘诀？

南国都市报5月22日讯(记者 李绍远 程小丹 文/图)上油、翻转、涂料、再翻转……5月22日,由东方市总工会主办的2024年东方烤乳猪技能竞赛活动在东方市民休闲广场“飘香开战”,来自东方、三亚、乐东、海口等市县共50支队伍参赛,现场香气四溢,撩动人们的味蕾。经过初赛和决赛,来自东方八所的个体户钟树辉夺得赛事第一名,将3000元奖金捧回家。

赛事现场,一只只乳猪经过穿插固定后架到烤架上,选手一会儿给乳猪“翻身”,一会儿又上油、涂料,阵阵的香味扑鼻而来,让围观的群众垂涎不已。而来自东方的五脚猪、莲花虾、鳄鱼尾等东方各类特色美食也纷纷亮相赛事现场。

“可以品尝啦!”在经过近两个小时的烤制和赛事工作后,随着现场主持人的呼叫声,大众评委和守候许久的群众围聚到摊位前,品尝来自不同市县的烤乳猪。“东方烤乳猪口感清脆,外焦里嫩,入口即化。”在品尝环节,大众评委甄先生在第一轮品尝后由衷点赞,“东方烤乳猪值得你来品尝!”

钟树辉的乳猪经过初选和决赛,在众多美味的烤乳猪中脱颖而出的。“秘制的调料、优质的食材猪仔以及火候的掌握是我致胜的秘诀。”钟树辉说,一只三四斤的烤乳猪一般要烤制50分钟左右,期间要翻转30分钟,再佐以调料,香脆可口的东方烤乳猪就这样出炉了。



东方烤乳猪技能竞赛决赛评审环节。

该赛事启动后,钟树辉以个人名义报名参加,目前他是一名个体户,在通过微信、电话等接到客户订单后,才在家开始制作烤乳猪。“三年前我和东方感城镇的老师傅学习烤乳猪技能,后经过自我改良和搭配秘制调料,才形成独特的味道。”钟树辉说,自己曾经经营过饭店,下一步计划在东方八所开一间烤乳猪店,借着此次赛事第一名的东风,把自家名气打出去,也助力东方烤乳猪品牌的打造。

据介绍,东方烤乳猪技能竞赛活动从上午八点半持续至夜间七点,初赛阶段由50支队伍分成8组进行比赛,特邀50

名居民和游客组成大众评审进行现场品尝投票,评选出12支队伍进入决赛。决赛阶段的评委则由美食协会、高校、媒体、社会专家和美食达人组成。

“专家评委对每支队伍烤制的乳猪质感、香味、色泽、组织状态、咸甜度、形态大小等进行逐项打分,最终以总分确定名次和奖项。”海南省烹饪协会副会长韦林认为,经过50名大众评委的初评和专家评委的评审,赛事第一实至名归。

“通过举办这次烤乳猪技能活动,让



来自东方八所的个体户钟树辉获得赛事第一名。



赛场上色泽诱人的烤乳猪。

更多的人了解和品尝东方的美食。”东方市总工会副主席邢赛铭介绍,举办东方烤乳猪技能大赛,更好地打响全省劳动技能“一市县一品牌”。

专题



护士伍芸庆上门为新生儿测黄疸。(受访者供图)

海口市妇幼保健院： 党建引领巡察提质 让优质居家护理服务延伸到家

“手机下单,护士就能上门护理服务,非常方便,服务也挺好!”近日,海口市民严女士的二宝出院后出现黄疸,于是通过手机从海口市妇幼保健院公众号下单,就有产科护士上门提供黄疸检测和围产期访视服务。

据了解,海口市妇幼保健院以党建引领巡察提质,在十四届海口市委第六轮第三巡察组指导下,不断扩展“互联网+居家护理服务”覆盖范围和效率,让优质护理服务延伸到家,满足群众多元化的居家护理需求,备受患者及家属的好评。

经上门检测,严女士的宝宝黄疸过高,护士立即与医院新生儿科医生反馈,医生建议住院治疗。“现在宝宝住院了,医护人员很热心,照顾得也很好。”严女士说,海口市妇幼保健院方便、快捷的居家护理服务让她十分感动和温暖。

优质护理,温暖到家。新手宝妈蓝女士也是海口市妇幼保健院“互联网+居家护理服务”受益者之一。今年2月,蓝女士的宝宝提前3个月降生,让她有些措手不及,“我还没来得及学习婴幼儿护理知识,宝宝就提前来了。”

早产儿的护理、喂养等也需要特别注意,蓝女士的宝宝出院时,护士告知医院有居家护理服务项目,可以手机上下单,护士上门服务。出院回家后的第三天,蓝女士下了单,新生儿科护士上门后教她喂奶、洗澡、抚触、拍嗝、黄疸检测等新生儿护理知识和实操。

“下过3次单,护士很专业很细心,我和家人学起来也快,非常感谢她们!”蓝女士说,护士上门教会如何护理婴儿,解决了她很大的难题,希望这个项目能大力推广,让更多新手宝妈和家属受益。

“用真心对待每一位产妇,一名医护人员该尽的责任和担当。”海口市妇幼保健院产科护士伍芸庆,从事护理工作七年的她,去年加入医院“互联网+居家护理服务”平台,利用工作之余的空闲时间开展居家护理服务,在上门服务期间以丰富的专业知识和临床护理经验让爱延续,温暖地服务守护每一位产妇。

“未来,我们想把社区医院加进来,打造0.5公里服务圈,谁近谁服务,这样护士上门服务会更快。”海口市妇幼保健院护理部副主任庄春雨表示,自2022年5月,海口市妇幼保健院

“互联网+居家护理服务”平台正式运行以来,为市民提供专业化、精细化的妇幼护理服务;随着海口市第三人民医院、海口市骨科与糖尿病医院的加盟,扩大了公立医院居家护理服务圈,服务项目也增加至65项。

平台加盟,专业指导,让居家护理服务从海口扩展到其他市县。目前,定安县妇幼保健院加盟海口市妇幼保健院“互联网+居家护理服务”平台,即将上线居家护理服务。海口市妇幼保健院将派出专业人员进行指导和培训,帮助定安县妇幼保健院护士尽快掌握居家护理服务技能,及早让定安县群众享受居家护理服务的便利。

为提升护理服务质量,让群众的获得感更多一些,在巡察过程中,海口市委第三巡察组多次和海口市妇幼保健院组织边巡边改、立行立改调度会,聚焦围绕关键领域开展工作。其中,在互联网

+护理服务中以创新人才工作室为契机,扩展护理服务的覆盖范围和效率。

近期,海口市妇幼保健院居家护理服务项目月接单量达上百单,相当于与2022年刚启动项目当年的业务量总和。这些举措不仅强化了护理服务的质量和效率,也增加了服务的人性化和创新性,让每位患者都能感受到医院优质护理的温暖。

创新服务模式,满足患者需求。今年,海口市妇幼保健院以党建引领巡察提质,继续加强护理团队的专业培训,鼓励创新思维,探索新的工作和服务模式,以及采用现代化的效能评估方法来监控和提升服务质量。同时,依靠院党委的领导、集体力量、务实作风、笃行制度和营造良好工作氛围这五大保障来确保护理服务的质量和持续改进,既实现提供高标准护理服务的同时,也维护团队的稳定性和高效运作。(洪旭)